

陶喆父亲陶大伟因癌症病逝



陶大伟(右)陶喆父子

星报综合

据报道,演艺全才的陶大伟昨日惊传病逝,享年70岁,儿子陶喆的经纪人已经证实此事。

陶大伟横跨影视歌三栖,之后跨足唱片和电视,制作的台视《小人物狂想曲》堪称当年的综艺喜剧经典。1980年他转型为儿童节目主持人,主持的华视《嘎嘎呜啦啦》,也是他最为人熟知的代表作品。

身患癌症

之前,陶大伟就传过病危,儿子陶喆临时取消飞北京工作的班机,暂停一周工作照顾父亲,取消3场商演,等于放弃将近千万元酬劳。

据了解,陶大伟罹癌后,陶喆就在台北买了一栋豪宅让父亲养病,工作繁忙的他也常常搁下工作来照顾父亲,陶大伟病后暴瘦,身形憔悴不少,友人近期去探望他时,发现他需要轮椅代步,已经无法正常行走,知名艺人张小燕很担心他的健康状况,三天两头就去看他。

幽默睿智

陶大伟是台湾许多小朋友父母耳熟能详的“陶叔叔”。由他主持的儿童电视节目幽默、睿智、风趣,深受小朋友和家长的喜爱;他也是东南亚地区知名的歌手,他演唱的诸多脍炙人口的歌曲,曾风靡整个台湾岛。他的妻子王复蓉则是一位京剧演员。

近几年,陶大伟一直致力于公益事业。

图什么



与荧屏中或正襟危坐的皇帝或温文尔雅的谦谦君子形象不同,生活中的赵文瑄十分活跃幽默,开通微博不到一天时间就更新了7条微博,与粉丝频繁互动。他不但俏皮晒裸照秀三围,还以“蜀黍”自称,笑言是“美白高富萌shi人滴帅”,典型90后的用语萌翻一众网友。



近日,侯佩岑在微博中晒出与老公黄伯俊恩爱出游欧洲的合影,并甜蜜地写道,“旅程的最后一天,想家了,却又有些舍不得离开。”合影中,两人甜蜜地依偎在一起,笑容灿烂。被两人的幸福状羡煞的一众围观网友也纷纷起哄道,“黄先生第一次出境,值得关注。”

星报放映室邀您看《社交网络》



星报讯(实习生刘璐璐 记者张华玮) 2003年秋,哈佛大学,恃才放旷的天才学生马克·扎克伯格被女友甩掉。愤怒之际,马克利用黑客手段入侵了学校的系统,盗取了校内所有漂亮女生的资料,并制作名为“Facemash”的网站供同学们对辣妹评分。

他的举动引起了轰动,导致哈佛的服务器几近崩溃,马克因此遭到校方的惩罚。

正所谓因祸得福,马克的举动引起了温克萊夫斯兄弟的注意,他们邀请马克加入团队,共同建立一个社交网站。

与此同时,马克也建立了日后名声大噪的著名社交网站“Facebook”。

经过一番努力,Facebook的名气越来越大,马克的财富与日俱增。然而各种麻烦与是非接踵而来,昔日的好友也反目成仇……

《社交网络》根据本·麦兹里奇的小说《意外的亿万富翁: Facebook的创立,一个关于性、金钱、天才和背叛的故事》改编而成。影片的故事原型来源于网站facebook的创始人马克·扎克伯格和埃德华多·萨瓦林。

《社交网络》成为第68届金球奖的最大赢家,其编剧亚兰·索金获最佳编剧奖,其电影音乐还获得最佳原创音乐奖。

本周五(9月14日)将有20名幸运网友相聚卡夫卡独立书店,一起观看这部影片。

报名方式:关注@星报娱乐新浪官方微博,转发观影召集令并@三位好友,每期我们将抽取部分人员,并通过私信进行联系。

放映时间:9月14日晚上7:00

观影地点:卡夫卡独立书店(黄山路和金寨路交叉口黄金广场1号楼一单元501室)



9月11日晚,小S在微博上传了一张自拍搞怪照,照片中的小S头发中分造型,两缕头发插入鼻孔,小S还在微博中说“有东西跑进我鼻子里!我不敢动!”

《轻描淡写》续写佳话

赵昂、吕士民本周六上午省图书城签售

星报讯(记者张亚琴) 近日,我省知名作家、省公安作协主席赵昂与著名漫画家吕士民最新合作产品——箴言漫画集《轻描淡写》,由合肥工业大学出版社隆重推出。这是赵昂和吕士民合作的“警示画语”系列第5部作品。

《轻描淡写》共收录箴言漫画220多幅,分为“浮世绘”和“心电图”两部分。

箴言精粹,或警策,或戏谑,率真随意又凝炼深刻;水墨彩色漫画在恪守法度的基础上,或夸张,或变形,独具一格,自成“中国幽默”,呈现了作家和艺术家对社会现象、人生真谛的哲理思考和人文关怀。

本周六上午,赵昂、吕士民应邀在安徽省图书城与读者见面,签售对话。

佟丽娅为金鹰节假唱致歉

近日,佟丽娅在金鹰节颁奖晚会上与陈思成合唱《遇见》时假唱,且多次嘴型对不上而遭到网友批评。观众表示原本期待两人的甜蜜合唱,没想到竟是假唱。

随后,佟丽娅在晚会结束后,发微博致歉求原谅,称自己紧张到腿抽筋求大家原谅,有人认为“假唱都假唱了,道歉也没用”,也有粉丝觉得“佟丽娅不是歌手,假唱也没什么”。

《扬子晚报》



影城地址:合肥市六安路与安庆路交叉口 电话:2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站